
16. Bilten - I. kvartal 2025.



Uvod

U prvom kvartalu 2025. organizirali smo brojne
edukacije za sve uzraste, gostovali na panelu o
volontiranju i nastavili redovito informirati i spajati
zainteresirane građane i organizatore volontiranja!

Panel o volonterstvu – učenička 
deliberacija

Dana 21. veljače sudjelovali smo na panel raspravi o
volonterstvu u sklopu učeničke deliberacije Debatiraj,
mijenjaj zajednicu! S mladima smo razgovarali o
važnosti volontiranja, njegovom utjecaju na društvo
te o načinima na koje se kroz aktivno sudjelovanje
može mijenjati zajednica na bolje. Hvala divnim
domaćinima iz Hrvatskog debatnog društva te
učenicima na aktivnom sudjelovanju!

Tu smo za vas svaki radni dan
telefonski, mailom ili uživo u
našem uredu! Ako imate pitanja,
ideje i prijedloge, javite nam se!

Brojke za prvi kvartal 2025. godine
kažu sljedeće:

98 objavljenih volonterskih

aktivnosti

629 registriranih

volontera/ki, korisnika Volonteke

25 registriranih organizatora

volontiranja, korisnika Volonteke

384 posjeta i poziva građana

VCZ info servisu te informativnih i 
savjetodavnih poziva i usluga
pruženih organizatorima
volontiranja

PROMOCIJA
Pratite nas na društvenim 
mrežama - u prvom kvartalu
2025. na Facebooku oglasili smo 
se 68 puta, a na Instagramu 56 
puta. Aktivni smo i na LinkedInu, 
škicnite nas i tamo! 

https://www.vcz.hr/kontakti/
https://www.facebook.com/vcZagreb
https://www.instagram.com/vcz_cini_razliku/?hl=hr
https://www.linkedin.com/in/volonterski-centar-zagreb-05ab7b14a/


Održan online susret OV-a
Krajem siječnja održan je online susret
organizatora volontiranja iz Središnje
Hrvatske, koji je pružio izvrsnu priliku za
razmjenu iskustava, otvoreni dijalog i
zajedničko promišljanje o mogućim rješenjima
izazova u području volontiranja.
Zahvaljujemo preko 30 sudionika koji su
svojim doprinosom obogatili raspravu!
Veselimo se budućim susretima i nastavku
suradnje u unaprjeđenju volontiranja u našoj
regiji!

Info panel „Kurikulum o školskom 
volontiranju – teorija i  praksa” 
U veljači je održan online info panel na kojem je
sudjelovalo više od 60 predstavnika osnovnih
škola iz cijele Hrvatske. Predstavljen je projekt
Školski volonteri za bolju zajednicu, prikazani
primjeri dobre prakse volonterskih klubova te
razmijenjena iskustva o usvajanju kurikuluma
školskog volontiranja. Zahvaljujemo svim
sudionicima na doprinosu i razmjeni iskustava.

Edukacije o volonterstvu
U prvom kvartalu održali smo mnogobrojna

predavanja: 20.2. za učenike u Školi za

medicinske sestre Mlinarska, 12.2. za učenika

XII. gimnazije, 28.3. za čak 370 osnovnoškolaca

škole Tituš Brezovački. Dana 21.3. nas je posjetilo

20 učenika iz gimnazije Tituš Brezovački, dok su

19.3. to učinili učenici iz Privatne klasične

osnovne škole. Puno hvala profesoricama koje su

sve organizirale i djeci koja sa zanimanjem prate

naše edukacije!


